

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MEDULIN



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MEDULIN
Upravni odjel za EU projekte,
međunarodnu suradnju i gospodarstvo
Centar 223, 52203 Medulin
www.medulin.hr

Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/18-01/0009
URBROJ: 2168/02-01/05-18-10
Medulin, 19. srpnja 2018.

SKRAĆENI ZAPISNIK
SA 14. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MEDULIN
održane dana 19. srpnja 2018. godine s početkom u 19:00 sati
u vijećnici Općine Medulinu

Prisutni: Blašković Valter, Čalić Edi, Afrim Fetai, Jukopila Emil, Kumar Daniele, Leverić Mirna, Mišković Dražen, Novak Tomislav, Šimunović Paola, Urti Josip, Vidmar Verica, Zlatić Marko, Zuccon Claudio,

Odsutni: Medica Matija i Modrušan Dragan

Ostali prisutni: načelnik Buić Goran, zamjenik načelnika Damir Demarin, pročelnice Suzana Racan Stern, Silvija Perica, Ana-Mari Počekaj, pročelnik Goran Peruško, direktor Albanež d.o.o. Edo Krajcar, direktor Buža d.o.o. Aleksander Vojak, ravnateljica JU Kamenjak Maja Šarić, ravnateljica Dječjeg vrtića Medulin Severka Verbanac, član uprave Med eko servis d.o.o. Enco Crnbori predsjednica uprave Medulinska rivijera d.o.o. Maja Bizjak, članica uprave Medulinska rivijera d.o.o. Diana Kiršić Rosanda te zapisničarka Ana Žufić.

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja sve vijećnike, načelnika, zamjenika načelnika, pročelnike, direktore i ravnatelje.

Zapisničarka utvrđuje prisutnost vijećnika i Predsjednik konstatira da su na sjednici prisutni 11 (Jukopila Emil stigao u 19:15, Valter Blašković u 19:45 te je bilo prisutno 13 vijećnika) te se mogu donositi pravovaljane odluke. Navodi da se materijale za odlučivanje uz poziv dobilo elektronskom poštom te otvara 14. sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin. Pročelnica Suzana Racan Stern prije početka sjednice objašnjava način glasovanja za članove i zamjenike članova Savjeta mladih Općine Medulin.

Dnevni red se daje na raspravu, zaključuje se rasprava te se daje na glasanje. Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA.

DNEVNI RED

1. Aktualni sat
2. Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s
 - a) 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
 - b) 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin
3. Donošenje Odluke o usvajanju Prostorno programske osnove Zona ugostiteljsko turističke namjene STUPICE
4. Donošenje Odluke o izradi UPU Cintinere zapad 1
5. Donošenje Odluke o izradi UPU Cintinere zapad 2
6. Donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja za imenovanje Ravnatelja JU Kamenjak
7. Donošenje Odluke o izboru članova Savjeta mladih
8. Donošenje Odluke o objavi dopunskog poziva za izbor članova Savjeta mladih
9. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2018.godinu
10. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u obrazovanju za 2018.godinu
11. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2018.godinu
12. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2018. godinu
13. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2018.godinu
14. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2018.godinu
15. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Medulin za 2018.godinu
16. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju proračuna Općine Medulin za 2018. godinu
17. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Fonda za razvoj poljoprivrede u 2017. godini
18. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zaključivanje ugovora o kupoprodaji nekretnine
19. Donošenje Odluke o zaduživanju Općine Medulin za dogradnju OŠ Dr. Mate Demarina
20. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu
21. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Medulin – Dječji vrtić i jaslice Pomer - natječaj za mjeru 7.4.1.

Ovime se otvara 14. sjednica Općinskog vijeća Općine Medulin.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda

Ad.1) Aktualni sat započinje u 19:05

Gđa Leverić zanima hoće li se napraviti nogostup prema hotelu Belvedere, sjeća se da je bilo planirano da ga projektira Arenaturist, no do danas nije napravljen

G. Buić odgovara da je Turistička zajednica bila dala izraditi idejni i glavni projekt. Projekt je bio u procesu parcelacije i u tom se procesu Arena Hospitality group bunio u djelu kod Al Pina. Slaže da je opasno, te predlaže da se upit postavi Arena Hospitality Groupu, a smatra da bi bilo dobro kada bi isti financirao ili Arena Hospitality G. ili TZ Medulin.

Gđa Leverić prenosi da mještani predlažu da ulica prema Regima bude jednosmjerna zbog povećanja prometa i gužvi koji se odvijaju na tom mjestu.

G. Peruško se slaže da ta želja postoji, ali predlaže da se nakon sezone završe prometna rješenja te da se odmah krene u realizaciju, a da se mještani prije sezone nauče da će ulica biti jednosmjerna.

Vijećnik Emil Jukopila dolazi u 19:15 sati.

Gđa. Šimunović naglasila je da se na ulazu u Medulin – na kružnom toku nalazi maslina koja je neosvijetljena, a ista stvar je i sa pješačkim prijelazom kod dućana Stanić, predlaže da se obje lokacije osvijetle led rasvjetom.

G. Buić u potpunosti se slaže s idejom.

G. Kumara zanima kako se provodi odluka o komunalnom redu obzirom da je Općina zaposlila dva nova komunalna redara.

G. Peruško odgovara da su komunalni redari kontinuirano na terenu, a dnevno pristiže jako puno poziva, vrijeme prilagodbe je prošlo, a na pojedinim lokacijama nailaze na otpor koji planiraju vrlo skoro riješiti. Istaknuo je da su kod Mižerije uspjeli postići da mještani sami uklone znakove za parking, a naglasio je da je vrlo teško stvari dovesti u red u jednoj sezoni, ali da za sada sve ide prema planu. Nadodao je da postoje pojedini ljudi koji pružaju otpor, ali sada su i oni u procesu rješavanja.

G. Čalić naglasio je da je napravljena nova zaobilaznica, ali nigdje nema znakova za Pješčanu Uvalu i Vintijan, zanima ga kako bi se to moglo riješiti

G. Buić odgovara da je ta tema već bila na aktualnom satu, ali nažalost problem je što Općina ne može direktno utjecati na odluku, ali se može postaviti upit prema ŽUC-u i Bini Istri koji mogu to promijeniti

G. Čalić nastavlja da postoji problem i u VII. ogranku – kamioni koji odvoze otpad ne mogu proći i pokupiti otpad zbog parkiranih automobila. Predlaže da češće dolaze komunalni redari.

G. Buić odgovara da je upućen u problem, a smatra da će problem biti riješen kada se probije dio kod Društvenog doma, u turističkoj sezoni je jako velika gužva, a nažalost prometni redar Općine je na bolovanju.

G. Mišković naglašava da problem još uvijek postoji u Centineri u Banjolama – zatvoren je portun kod Resorta Centinera i mještani ne mogu pješke ući već moraju napraviti cijeli đir i hodati isključivo po plaži. Zatvoren je i glavni ulaz za pristup plaži, već su o tome razgovarali i prošlu godinu s vlasnikom, zanima ga mogu li pokušati opet?

G. Buić slaže se da portun mora biti otvoren, barem tijekom dana, a ista stvar mora biti i sa portunom kod konobe Suzi. Portun se treba otvoriti za pješake, a slaže se da moraju hitno reagirati

G. Miškovića zanima što se može učiniti s parkiranjem stranih vozila kod hotela Del Mar i resorta Centinera? Nadodaje da turisti parkiraju na cestu s obje strane. Kod hotela Del Mar je zavoj i opasno je.

G. Buić odgovara da je potrebno slučaj prijaviti komunalnim redarima koji će prijavu prosljediti policiji obzirom da nam je prometni redar na bolovanju moramo se oslanjati na policiju

G. Peruško nadodaje da obzirom na nedostatak prometnih redara, Općina će morati osposobiti i školovati komunalne redare koji će onda moći biti i prometni i komunalni redari.

Gđa. Vidmar zanima što je s Turnjem u Premanturi? Hoće li se urediti, objasnila je da je tamo velika gužva?

G. Buić odgovara da će vjerojatno biti još veća gužva kada se Turanj uredi. Nadodao je da je Turanj u fazi projektiranja za potrebe ITU mehanizma, a obzirom da sada ima konzervatorsku zaštitu uvjeti su malo stroži. Nije siguran hoće li projekt proći obzirom da nije strateški projekta kao što je slučaj s Cave Romane, ali se nada da hoće, a ukoliko ne naglasio je da će onda biti spreman projekt za neki drugi natječaj.

G. Zuccon ima opasku za prometnicu u Pomeru, kod kuće od predsjednika Vijeća g. Zlatića, nije dobro označen STOP, ljudi ne primijete STOP i često zna biti opasno naglasio je Zuccon.

G. Buić odgovara da je upoznat s problemom te će odmah zatražiti od MUPA suglasnost za bolje označavanje

G. Zuccona zanima i zašto su svake godine različite cijene uplatnica koje šalje TZ Medulin, smatra da bi Pomer trebao biti ravnopravan sa Pješćanom Uvalom koja je niži razred.

G. Buić odgovara da se Vinkuran godina borio da bude niži razred, a da je Pješćana Uvala naknadno postala D razred.

Gđa. Racan Stern odgovara da su Vinkuran i Vintijan na inicijativu Općine izmijenjeni, te da Općina može opet zatražiti procjenu, ali da to ne mora ispasti pozitivno.

G. Zuccon odgovara da onda treba procijeniti što je pametno učiniti.

G. Jukopila nadodaje da se stalno na inicijativu 5 ljudi odluka mijenja i da to ne vodi ničemu. Predlaže da se jednom donese odluka koje će se držati stalno.

G. Jukopila ispričava se na kašnjenju, te želi samo iznijeti opasku vezanu uz smeće – ugostitelji imaju samo 1 veću kantu i onda ju vrlo brzo napune te vrećice smeće ostavljaju okolo kante, a to izgleda neuredno, ima neugodan miris, a još i galebi stalno dolaze. Naglasio je da i posjeduju slike.

G. Crnobori odgovara da njihova borba sa smećem traje od 01.03. te da već 20 dana nisu mirni. Istaknuo je da je Med eko pronašao 880 novih korisnika samo u Medulinu, koje ne bi pronašli da nije uvedeno selektivno prikupljanje otpada. Naglasio je da su što se tiče tehnologije ok, ali nedostaje im ljudi za rad, a uslugu vrše najbolje što mogu.

G. Jukopila odgovara da je samo uočio problem koji je ovom prilikom iznio.

Vijećnik Valter Blašković dolazi u 19:45 sati.

G. Novak ističe da je strašno da nemamo niti jednog prometnog redara. Problem je to što cisterne koje prazne septičke jame voze do 10 ujutro i stvaraju gužvu. Vrata na igralištu u Premanturi su pukla.

G. Buić odgovara da cisterne nisu u vlasništvu Medeka već u privatnom vlasništvu te se na to ne može utjecati kada će odvoziti i prazniti septičke jame, a problem će se riješiti čim se dovrši kanalizacija. Što se tiče vratiju na igralištu istaknuo je da nije problem popraviti samo da se takve stvari moraju javiti inače ukoliko Općina s time nije upoznata ne može ni popraviti.

G. Novak odgovara da se svi ponašaju kao da je Premantura daleko.

G. Buić odgovara da je daleko ukoliko se ne prijavljuju štete.

Aktualni sat je završen u 19,55 sati

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.2) Donošenje zaključka o usvajanju zapisnika s

a) 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

b) 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Medulin

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.3) Donošenje Odluke o usvajanju Prostorno programske osnove Zona ugostiteljsko turističke namjene STUPICE

Izvjestitelj je pročelnica UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Ana-Mari Počekaj te predstavnik tvrtke Urbanistica.

Otvora se rasprava

G. Jukopilu zanima što je s navedenih 1000 kvadrata, to je doista malo, zanima ga što se time dobiva?

Gđa. Počekaj odgovara da su to uvjeti iz prostornog plana, ali da se to može izmijeniti obzirom da je riječ o minimalnom broju koji je doista mali.

G. Kumar konstatira da se na tom području već nalaze neki objekti, zanima ga da li se donošenjem ovog plana to može spriječiti za budućnost.

Gđa. Počeka odgovara da je upravo tako kako je konstatirao.

G. Buić nadodaje da se u tom dijelu dogodio niz ozakonjene gradnje te da se ovim prebacivanjem to više neće moći dogoditi.

G. Zlatić naglašava da su do sada sa donošenjem urbanističkih planova imali problema, te ga zanima da li Počekaj kao pročelnica stoji iza plana?

Gđa. Počekaj odgovara da smatra da je plan izrađen od stručne osobe te da je plan podloga za izradu daljnjeg plana.

G. Zlatić odgovara da su im u prošlosti prezentirani planovi na jedan način, a u praksi je bilo drugačije.

Gđa. Počekaj odgovara da svatko tko je arhitekt plan mora čitati stručno, a ne bilo kako ga tumačiti. Naglasila je da je istina da planovi znaju imati greške i propuste, a da će se ona kao pročelnica potruditi da se to ne događa.

Gđa. predstavница tvrtke Urbanistica naglasila je da za planove treba imati vremena, treba ih dobro proučiti jer se uvijek može potkrasti pogreška.

Gđa. Počekaj nadovezala se te naglasila da problem s konobama, parking mjestima i ostale stvari više neće prolaziti na isti način te da planovi nisu toliko bili problem već čitanje planova.

G. Buić ja bih samo potvrdio i pohvalio angažman nove pročelnice koja je sada zaista nešto promijenila. Ono što Općini sada slijedi je preuzimanje izdavanja akata pa će biti manje problema, a nadaju se da će to biti što skorije.

G. Zlatić pozdravlja prijedlog načelnika da Općina sama izdaje akte

Gđa. Leverić pita što kaže župan za izdavanje akata

G. Zlatić odgovara da su u razgovoru s njim dobili pozitivan odgovor.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.4) Donošenje Odluke o izradi UPU Cintinere zapad 1

Izvjestiteljica je pročelnica UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Ana-Mari Počekaj.

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:
ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.5) Donošenje Odluke o izradi UPU Cintinere zapad 2

Izvjestiteljica je pročelnica UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Ana-Mari Počekaj.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.6) Donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za provođenje natječaja za imenovanje Ravnatelja JU Kamenjak

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern, a priloženo je i mišljenje Odbora

Otvara se rasprava

G. Novak napominje da ima 5 stranačkih lista, a u povjerenstvu je samo 1, predlaže Emila Jukopilu za člana.

G. Buić odgovara da je za to trebao predati pismeni amandman 1/5 vijećnika koji amandman moraju potpisati te da treba voditi računa o većinskom sastavu.

Gđa. Racan Stern nadodaje da se zna kako i koliko ranije se treba predati amandman.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.7) Donošenje Odluke o izboru članova Savjeta mladih

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.8) Donošenje Odluke o objavi dopunskog poziva za izbor članova Savjeta mladih

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.9) Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi Općine Medulin za 2018.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.10) Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u obrazovanju za 2018.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.11) Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u sportu, tehničkoj kulturi i rekreaciji Općine Medulin za 2018.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.12) Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa javnih potreba u kulturi Općine Medulin za 2018. godinu

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.13) Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2018.godinu

Izvjestitelji je pročelnik UO za komunalnu izgradnju i održavane Goran Peruško

Otvora se rasprava

G. Novaka zanima što je s biciklističkom stazom i Turnjem u Premanturi.

G. Buić odgovara da je na trasi biciklističke staze na dijelovima vlasnik Republika Hrvatska, a da je provedena parcelacija što smatra da je u redu. Tražiti će od države da im se zemljište dodjeli, a još uvijek su u procesu rješavanja odnosa s privatnim vlasnicima. Naglasio je da su neke stvari napravljene koje nisu bile planirane.

G. Zlatić na tragu navedenoga naglašava da se o tome razgovaralo još kod donošenja proračuna, i rečeno je bilo da lista bi trebala biti realna, a zbog svega navedenoga da će oni glasati suzdržano.

G. Buić odgovara da je zbog specifičnosti točke to tako, ali da je istina da je nedostajalo konzultacija, stoga pozdravlja ideju da lista bude bolja, no također naglašava da onda ovom prilikom apelira da prilikom izrade proračuna to onda doista bude tako, a ne da svi žele što više za svoje mjesto.

G. Novak nadodaje da će on biti protiv proračuna jer je i zadnji puta bio.

Zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 9 PROTIV: 1 SUZDRŽANI: 3

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.14) Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Medulin za 2018.godinu

Izvjestitelji je pročelnik UO za komunalnu izgradnju i održavane Goran Peruško

Otvora se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.15) Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Medulin za 2018.godinu

Izvjestiteljica je pročelnica UO za proračun i financije Silvija Perica

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 11 PROTIV: 1 SUZDRŽANI: 1

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.16) Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju proračuna Općine Medulin za 2018. godinu

Izjaviteljica je pročelnica UO za proračun i financije Silvija Perica

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.17) Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Fonda za razvoj poljoprivrede u 2017. godini

Izjaviteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.18) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zaključivanje ugovora o kupoprodaji nekretnine

Izjaviteljica je pročelnica UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Ana-Mari Počekaj.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.19) Donošenje Odluke o zaduživanju Općine Medulin za dogradnju OŠ Dr. Mate Demarina

Izjaviteljica je pročelnica UO za proračun i financije Silvija Perica

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.19) Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu

Izvjestiteljica je pročelnica UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Ana-Mari Počekaj.

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

Ad.19) Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Medulin – Dječji vrtić i jaslice Pomer - natječaj za mjeru 7.4.1.

Izvjestiteljica je pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti Suzana Racan Stern

Otvara se rasprava, zaključuje se rasprava te se točka daje na glasanje. Rezultat glasanja je sljedeći:

ZA: 13 PROTIV: 0 SUZDRŽANI: 0

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje da je ovime iscrpljen dnevni red, zahvaljuje se svima na konstruktivnim raspravama i diskusijama te zatvara 14.sjednicu Općinskog vijeća Općine Medulin.

Završeno u 21:15 sati

Zapisnik vodila
Ana Žufić

Općinsko vijeće Općine Medulin
Predsjednik
Marko Zlatić